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 ATA DA 3ª SESSÃO DO TRIBUNAL PLENO 
DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE 

 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, nesta 

cidade do Rio de Janeiro, às doze horas e quarenta minutos, no 

Plenário, reuniu-se o Tribunal Pleno sob a presidência do 

Excelentíssimo Senhor Desembargador LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE 

CARVALHO, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de 

Janeiro, presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Luiz  

Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira Duarte, Claudio de Mello Tavares, 

Nilza Bitar, Caetano Ernesto da Fonseca Costa, Maria Inês da Penha 

Gaspar, Maria Augusta Vaz, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Milton 

Fernandes de Souza, Nildson Araújo da Cruz, Nagib Slaibi Filho, 

Adriano Celso Guimaraes, Roberto de Abreu e Silva, Elisabete 

Filizzola, Odete Knaack de Souza, Maurício Caldas Lopes, José Carlos 

Varanda dos Santos, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 

Gizelda Leitão Teixeira, Mário Guimaraes Neto, Francisco José de 

Asevedo, Mário Guimarães Neto, Suely Lopes Magalhaes, Edson Aguiar de 

Vasconcelos, Carlos Eduardo da Rosa da Fonseca Passos, Ricardo 

Rodrigues Cardozo, Antonio Saldanha Palheiro, José Carlos Maldonado 

de Carvalho, Gilberto Dutra Moreira, Mauro Dickstein, Marco Antonio 

Ibrahim, Leila Maria Rodrigues Pinto de Carvalho e Albuquerque, Helda 

Lima Meireles, Siro Darlan de Oliveira, Antonio Carlos Nascimento 

Amado, Marcus Quaresma Ferraz, Marcus Henrique Pinto Basílio, 

Fernando Foch de Lemos Arigony da Silva, Ana Maria Pereira de 

Oliveira, Kátia Maria Amaral Jangutta, Bendicto Ultra Abicair, 

Lindolpho Morais Marinho, Mário Assis Gonçalves, Carlos Santos de 

Oliveira, Carlos José Martins Gomes, Cristina Tereza Gaulia, Camilo 

Ribeiro Ruliere, Cairo Ítalo França David, Antonio Jayme Boente,  

Mônica Maria Costa Di Piero, Agostinho Teixeira de Almeida Filho, 

Marcos Alcino de Azevedo Torres, Rogério de Oliveira Souza, Paulo 

Sérgio Prestes dos Santos, Gabriel de Oliveira Zéfiro, Luiz Noronha 

Dantas, Norma Suely Fonseca Quintes, Cleber Ghelfenstein, Lúcia Maria 

Miguel da Silva Lima, Custodio de Barros Tostes, Ricardo Couto de 
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Castro, Elton Martinez Carvalho Leme, José Muiños Piñeiro Filho, 

Horácio dos Santos Ribeiro Neto, Celso Luiz de Matos Peres, Pedro 

Freire Raguenet, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Marco Aurélio Bezerra 

de Melo, Mônica Tolledo de Oliveira, Renata Machado Cotta, Wagner 

Cinelli de Paula Freitas, Fábio Dutra, Rosa Helena Penna Macedo 

Guita, Jacqueline Lima Montenegro, Katya Maria de Paula Menezes 

Monnerat, Cláudio Brandão de Oliveira, Maria Angélica Guimaraes 

Guerra Guedes, Cláudio Luis Braga Dell’ Orto, Maria Sandra Kayat 

Direito, Ines da Trindade Chaves de Melo, Eduardo Gusmão Alves de 

Brito Neto, Antonio Iloízio Barros Bastos, Sidney Rosa da Silva, 

Paulo Sérgio Rangel do Nascimento, José Roberto Lagranha Távora, 

Adolpho Correa de Andrade Mello Junior, Marcelo Lima Buhatem, Cláudia 

Telles de Menezes, André Emilio Ribeiro Von Melentovytch, Paulo de 

Oliveira Lanzellotti Baldez, Carlos Azeredo de Araújo, Gilberto 

Guarino, Patrícia Ribeiro Serra Vieira, Luciano Sabóia Rinaldi de 

Carvalho, Cláudio Tavares de Oliveira Junior, Antonio Carlos dos 

Santos Bitencourt, Myriam Medeiros da Fonseca Costa, Plínio Pinto 

Coelho Filho, Cezar Augusto Rodrigues Costa, Valéria Dacheux 

Nascimento, Flávia Romano de Rezende, Juarez Fernandes Folhes, 

Fernando Antonio de Almeida, José Roberto Portugal Compasso, Eduardo 

de Azevedo Paiva, Carlos Eduardo Roboredo, Mauro Pereira Martins,  

Luciano Silva Barreto, Flávio Marcelo de Azevedo Horta Fernandes, 

Joaquim Domingos de Almeida Neto, Tereza Cristina Sobral Bittencourt 

Sampaio, Cesar Felipe Cury, Alcides da Fonseca Neto, Lúcio Durante, 

Peterson Barroso Simão, Augusto Alves Moreira Júnior, Marcelo Castro 

Anátocles da Silva Ferreira, Margaret de Olivaes Valle dos Santos, 

Andrea Fortuna Teixeira, Gilberto Clóvis Faria Matos, Mônica Feldman 

de Mattos, Marcia Cunha Silva Araújo de Carvalho, Adriana Lopes 

Moutinho, Natacha Nascimento Gomes Tostes Gonçalves de Oliveira, 

Maria Helena Pinto Machado Martins, Luiz Henrique Oliveira Marques, 

Sergio Ricardo de Arruda Fernandes, Arthur Narciso de Oliveira Neto, 

Werson Franco Pereira Rêgo, Sérgio Nogueira de Azevedo, José Acir 

Lessa Giordani, Sérgio Seabra Varella, Antonio Carlos Arrabida Paes e 
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Maria Isabel Paes Gonçalves.                   

  

Ausentes, justificadamente, os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Leila Maria Carrilo Cavalcante Ribeiro Mariano, Otávio 

Rodrigues, Bernardo Moreira Garcez Neto, Rosita Maria de Oliveira 

Netto, Antonio José Ferreira Carvalho, Luiz Felipe Francisco, Fernando 

Fernandy Fernandes, Carlos Eduardo Moreira da Silva, Sirley Abreu 

Biondi, Guaraci de Campos Vianna, Márcia Perrini Bodart, Pedro Saraiva 

de Andrade Lemos, Cláudia Pires dos Santos Ferreira, Maria Regina 

Fonseca Nova Alves, Regina Lúcia Passos, João Ziraldo Maia, Maria 

Luiza de Freitas Carvalho, Sandra Santarém Cardinali e Sônia de Fátima 

Dias. 

 

Ausentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Jessé Torres 

Pereira Júnior, Conceição Aparecida Mousnier Teixeira de Guimarães 

Pena, José Carlos Paes, Gilmar Augusto Teixeira, Denise Levy Tredler, 

Cherubin Helcias Schwartz Júnior, Suimei Meira Cavalieri, Marília de 

Castro Neves Vieira, Paulo de Tarso Neves, André Gustavo Correa de 

Andrade, Teresa de Andrade Castro Neves, Alexandre Antonio Franco 

Freitas Câmara, Márcia Ferreira Alvarenga, Geórgia de Carvalho Lima, 

Elizabete Alves de Aguiar, Fernando Cerqueira Chagas, Denise Vaccari 

Machado Paes, Lúcia Helena do Passo, Jaime Dias Pinheiro Filho, Mônica 

de Faria Sardas e Murilo André Kieling Cardona Pereira.  

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE 

CARVALHO, Presidente, abriu a sessão com 131 (cento e trinta e um) 

Desembargadores presentes e comunicou que a votação para formação da 

lista tríplice para o preenchimento de um cargo de Desembargador do 

Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro, vaga do quinto 

constitucional, classe Ministério Público, seria aberta e nominal, na 

forma do disposto no PCA nº 3491-88/2013, do CNJ, sendo necessário o 

quórum de 91 votos para a escolha dos candidatos, nos termos do artigo 
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10, parágrafo 2º, do Regimento Interno do Tribunal de Justiça do 

Estado do Rio de Janeiro. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador EDUARDO GUSMÃO ALVES DE BRITO 

NETO pediu a palavra e afirmou que no ano passado, na gestão da 

Presidência da Desembargadora LEILA MARIA CARRILO CAVALCANTE RIBEIRO 

MARIANO, o Tribunal Pleno realizou pela primeira vez uma votação 

através de cédulas de papel. Que entende que a utilização desse 

sistema de votação, faz-se necessário por uma questão de celeridade 

nas votações. Que a utilização de cédulas tem uma outra consequência, 

que é o fato dos votos serem proferidos de forma concomitante por 

todos os membros do Tribunal Pleno, fazendo, no seu entendimento, com 

que votos já proferidos não influenciem, eventualmente, na sequência 

de uma votação. Que como a atual votação seria identificada e não 

fundamentada, prescindindo da exposição de argumentos, apresentava 

questão a ser apreciada no sentido da adoção do sistema de votação 

através de cédulas ou de instrumento eletrônico de votação, este 

último nos moldes do Congresso Nacional, permitindo uma votação 

realizada de forma simultânea para todos os votantes e identificada. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE 

CARVALHO, Presidente, afirmou compreender a preocupação externada pelo 

Desembargador EDUARDO GUSMÃO ALVES DE BRITO NETO a qual entende ser 

relevante. Que segundo informação da Secretaria do Tribunal Pleno e do 

Órgão Especial, a atual sessão não foi operacionalizada para a 

realização de votação através de cédulas. Sugeriu a submissão da  

questão de ordem, em caráter preliminar, para a próxima sessão do 

Tribunal Pleno, afirmando que a próxima sessão estará operacionalizada 

para a hipótese de eventual votação através de cédulas, caso esse seja 

o entendimento do Plenário.      

Ultrapassada a questão de ordem, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Presidente, deu início à votação, de forma nominal e aberta, para a 

escolha de lista tríplice para o preenchimento de um cargo de 
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Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro, vaga 

do quinto constitucional, classe Ministério Público, com a 

apresentação nos telões do Plenário, do registro da inexistência de  

votos computados aos candidatos, procedimento denominado “zerézima”. 

ELEIÇÃO PARA ESCOLHA DE LISTA TRÍPLICE PARA O PREENCHIMENTO DE UM 

CARGO DE DESEMBARGADOR DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO – VAGA DO QUINTO CONSTITUCIONAL – CLASSE MINISTÉRIO PÚBLICO, 

NOS TERMOS DO ARTIGO 94, CAPUT, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, EM 

DECORRÊNCIA DA APOSENTADORIA DO EXCELENTÍSSIMO DESEMBARGADOR MÁRIO 

ROBERT MANNHEIMER. Candidatos: Excelentíssimos Doutores Procurador de 

Justiça Marcos André Chut, Procurador de Justiça Luiz Roldão de 

Freitas Gomes Filho, Procuradora de Justiça Márcia Maria Tamburini 

Porto, Promotor de Justiça Bruno Ferolla, Procuradora de Justiça Laise 

Ellen Silva Macedo e Procurador de Justiça Mendelssohn Erwin Kieling 

Cardona Pereira.  

.Votaram no Excelentíssimo Doutor Marcos André Chut, Procurador de 
Justiça, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Luiz Zveiter, 

Antonio Eduardo Ferreira Duarte, Cláudio de Mello Tavares, Nilza 

Bitar, Caetano Ernesto da Fonseca Costa, Maria Inês da Penha Gaspar, 

Maria Augusta Vaz, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Milton Fernandes de 

Souza, Nildson Araújo da Cruz, Adriano Celso Guimarães, Roberto de 

Abreu e Silva, Elisabete Filizola Assunção, Odete Knaack de Souza,  

Mauricio Caldas Lopes, José Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira 

Filho, Ferdinaldo do Nascimento, Francisco José de Asevedo, Mário 

Guimarães Neto, Suely Lopes Magalhães, Edson Aguiar de Vasconcelos, 

Carlos Eduardo da Rosa da Fonseca Passos, Ricardo Rodrigues Cardozo, 

Antonio Saldanha Palheiro, José Carlos Maldonado de Carvalho, Mauro 

Dickstein, Marco Antonio Ibrahim, Leila Maria Rodrigues Pinto de 

Carvalho e Albuquerque, Siro Darlan de Oliveira, Antonio Carlos 

Nascimento Amado, Marcus Henrique Pinto Basílio, Ana Maria Pereira de 

Oliveira, Kátia Maria Amaral Jangutta, Benedicto Ultra Abicair, 

Lindolpho Morais Marinho, Carlos Santos de Oliveira, Cristina Tereza 
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Gaulia, Camilo Ribeiro Ruliere, Antonio Jayme Boente, Mônica Maria 

Costa Di Piero, Agostinho Teixeira de Almeida Filho, Paulo Sérgio 

Prestes dos Santos, Gabriel de Oliveira Zéfiro, Luiz Noronha Dantas, 

Cleber Ghelfenstein, Ricardo Couto de Castro, Elton Martinez Carvalho 

Leme, José Muinõs Piñeiro Filho, Horácio dos Santos Ribeiro Neto, 

Celso Luiz de Matos Peres, Pedro Freire Raguenet, Heleno Ribeiro 

Pereira Nunes, Marco Aurélio Bezerra de Melo, Mônica Tolledo de 

Oliveira, Renata Machado Cotta, Wagner Cinelli de Paula Freitas, Rosa 

Helena Penna Macedo Guita, Jacqueline Lima Montenegro, Katya Maria de 

Paula Menezes Monnerat, Cláudio Brandão de Oliveira, Maria Angélica 

Guimarães Guerra Guedes, Cláudio Luis Braga Dell’Orto, Inês da 

Trindade Chaves de Melo, Eduardo Gusmão de Brito Neto, Sidney Rosa da 

Silva, José Roberto Lagranha Távora, Marcelo Lima Buhatem, Cláudia 

Telles de Menezes, André Emílio Ribeiro Von Melentovytch, Carlos 

Azeredo de Araújo, Gilberto Campista Guarino, Patrícia Ribeiro Serra 

Vieira, Luciano Saboia Rinaldi de Carvalho, Cláudio Tavares de 

Oliveira Júnior, Antonio Carlos dos Santos Bitencourt, Myriam 

Medeiros da Fonseca Costa, Cezar Augusto Rodrigues Costa, Flávia 

Romano de Rezende, Juarez Fernandes Folhes, Fernando Antonio de 

Almeida, José Roberto Portugal Compasso, Eduardo de Azevedo Paiva, 

Carlos Eduardo Roboredo, Mauro Pereira Martins, Luciano Silva 

Barreto, Flávio Marcelo de Azevedo Horta Fernandes, Joaquim Domingos 

de Almeida Neto, Tereza Cristina Sobral Bittencourt Sampaio, Cesar 

Felipe Cury, Lúcio Durante, Augusto Alves Moreira Júnior, Marcelo 

Castro Anátocles da Silva Ferreira, Margaret de Olivaes Valle dos 

Santos, Andréa Fortuna Teixeira, Gilberto Clóvis Farias Matos, Mônica 

Feldman de Mattos, Márcia Cunha Silva Araújo de Carvalho, Adriana 

Lopes Moutinho, Natacha Nascimento Gomes Tostes Gonçalves de 

Oliveira, Luiz Henrique Oliveira Marques, Sérgio Ricardo de Arruda 

Fernandes, Arthur Narciso de Oliveira Neto, Werson Franco Pereira 

Rego, Sérgio Nogueira de Azeredo e José Acir Lessa Giordani. 

 

Total de Votantes: 132 Desembargadores.  
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Quantidade total de votos no candidato: 106 votos. 

 

.Votaram no Excelentíssimo Doutor Luiz Roldão de Freitas Gomes 

Filho, Procurador de Justiça, os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira Duarte, 

Cláudio de Mello Tavares, Nilza Bitar, Caetano Ernesto da Fonseca 

Costa, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta Vaz, Luiz Fernando 

Ribeiro de Carvalho, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Milton Fernandes 

de Souza, Nildson Araújo da Cruz, Nagib Slaibi Filho, Adriano Celso 

Guimarães, Roberto de Abreu e Silva, Elisabete Filizola Assunção,   

Mauricio Caldas Lopes, Celso Ferreira Filho, Gizelda Leitão Teixeira, 

Francisco José de Asevedo, Mário Guimarães Neto, Suely Lopes 

Magalhães, Edson Aguiar de Vasconcelos, Carlos Eduardo da Rosa da 

Fonseca Passos, Ricardo Rodrigues Cardozo, Antonio Saldanha Palheiro, 

José Carlos Maldonado de Carvalho, Gilberto Dutra Moreira, Leila 

Maria Rodrigues Pinto de Carvalho e Albuquerque, Helda Lima Meireles, 

Siro Darlan de Oliveira, Antonio Carlos Nascimento Amado, Marcus 

Quaresma Ferraz, Marcus Henrique Pinto Basílio, Kátia Maria Amaral 

Jangutta, Benedicto Ultra Abicair, Lindolpho Morais Marinho, Mário 

Assis Gonçalves, Carlos José Martins Gomes, Cristina Tereza Gaulia, 

Camilo Ribeiro Ruliere, Antonio Jayme Boente, Mônica Maria Costa Di 

Piero, Agostinho Teixeira de Almeida Filho, Marcos Alcino de Azevedo, 

Rogério de Oliveira Souza, Gabriel de Oliveira Zéfiro, Luiz Noronha 

Dantas, Norma Suely Fonseca Quintes, Lúcia Maria Miguel da Silva 

Lima, Custódio de Barros Tostes, Ricardo Couto de Castro, Elton 

Martinez Carvalho Leme, José Muinõs Piñeiro Filho, Horácio dos Santos 

Ribeiro Neto, Celso Luiz de Matos Peres, Heleno Ribeiro Pereira 

Nunes, Marco Aurélio Bezerra de Melo, Renata Machado Cotta, Wagner 

Cinelli de Paula Freitas, Fábio Dutra, Rosa Helena Penna Macedo 

Guita, Jacqueline Lima Montenegro, Katya Maria de Paula Menezes 

Monnerat, Maria Angélica Guimarães Guerra Guedes, Cláudio Luis Braga 

Dell’Orto, Maria Sandra Kayat Direito, Inês da Trindade Chaves de 
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Melo, Eduardo Gusmão de Brito Neto, Sidney Rosa da Silva, Paulo 

Sérgio Rangel do Nascimento, José Roberto Lagranha Távora, Adolpho 

Correa de Andrade Mello Júnior, Marcelo Lima Buhatem, Cláudia Telles 

de Menezes, André Emílio Ribeiro Von Melentovytch, Paulo de Oliveira 

Lanzellotti Baldez, Carlos Azeredo de Araújo, Patrícia Ribeiro Serra 

Vieira, Luciano Saboia Rinaldi de Carvalho, Cláudio Tavares de 

Oliveira Júnior, Myriam Medeiros da Fonseca Costa, Plinio Pinto 

Coelho Filho, Cezar Augusto Rodrigues Costa, Valéria Dacheux 

Nascimento, Juarez Fernandes Folhes, Fernando Antonio de Almeida,  

Eduardo de Azevedo Paiva, Carlos Eduardo Roboredo, Mauro Pereira 

Martins, Joaquim Domingos de Almeida Neto, Tereza Cristina Sobral 

Bittencourt Sampaio, Cesar Felipe Cury, Peterson Barroso Simão,  

Marcelo Castro Anátocles da Silva Ferreira, Margaret de Olivaes Valle 

dos Santos, Andréa Fortuna Teixeira, Gilberto Clóvis Farias Matos, 

Mônica Feldman de Mattos, Márcia Cunha Silva Araújo de Carvalho, 

Adriana Lopes Moutinho, Natacha Nascimento Gomes Tostes Gonçalves de 

Oliveira, Maria Helena Pinto Machado Martins, Luiz Henrique Oliveira 

Marques, Sérgio Ricardo de Arruda Fernandes, Arthur Narciso de 

Oliveira Neto, Werson Franco Pereira Rego, Sérgio Nogueira de Azeredo 

e José Acir Lessa Giordani. 

 

Total de Votantes: 132 Desembargadores.  

 

Quantidade total de votos no candidato: 108 votos.  
        
.Votaram na Excelentíssima Doutora Márcia Maria Tamburini Porto, 

Procuradora de Justiça, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores 

Roberto de Abreu e Silva, Odete Knaack de Souza, José Carlos Varanda 

dos Santos, Ferdinaldo do Nascimento, Mário Guimarães Neto, Suely 

Lopes Magalhães, Ricardo Rodrigues Cardozo, Antonio Saldanha Palheiro, 

Marco Antonio Ibrahim, Leila Maria Rodrigues Pinto de Carvalho e 

Albuquerque, Antonio Carlos Nascimento Amado, Marcus Quaresma Ferraz, 

Fernando Foch de Lemos Arigony da Silva, Ana Maria Pereira de 
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Oliveira, Carlos Santos de Oliveira, Carlos José Martins Gomes, Cairo 

Italo França David, Mônica Maria Costa Di Piero, Marcos Alcino de 

Azevedo, Rogério de Oliveira Souza, Paulo Sérgio Prestes dos Santos, 

Gabriel de Oliveira Zéfiro, Cleber Ghelfenstein, Lúcia Maria Miguel da 

Silva Lima, Pedro Freire Raguenet, Renata Machado Cotta, Wagner 

Cinelli de Paula Freitas, Fábio Dutra, Cláudio Brandão de Oliveira, 

Maria Sandra Kayat Direito, Antonio Iloizio Barros Bastos, Paulo 

Sérgio Rangel do Nascimento, José Roberto Lagranha Távora, Adolpho 

Correa de Andrade Mello Júnior, Gilberto Campista Guarino, Cezar 

Augusto Rodrigues Costa, Valéria Dacheux Nascimento, Flávia Romano de 

Rezende, José Roberto Portugal Compasso, Luciano Silva Barreto, Flávio 

Marcelo de Azevedo Horta Fernandes, Alcides da Fonseca Neto, Lúcio 

Durante, Augusto Alves Moreira Júnior, Mônica Feldman de Mattos, 

Adriana Lopes Moutinho, Natacha Nascimento Gomes Tostes Gonçalves de 

Oliveira, Maria Helena Pinto Machado Martins, Arthur Narciso de 

Oliveira Neto e Werson Franco Pereira Rego. 

 

Total de Votantes: 132 Desembargadores. 

 

Quantidade total de votos no candidato: 51 votos. 

 

.Votaram no Excelentíssimo Doutor Promotor de Justiça Bruno Ferolla, 
os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Antonio Eduardo Ferreira 

Duarte, Maria Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo, Luiz Fernando 

Ribeiro de Carvalho, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Nagib Slaibi Filho, 

Odete Knaack de Souza, Mauro Dickstein, Helda Lima Meireles, Camilo 

Ribeiro Ruliere, Cairo Italo França David, Norma Suely Fonseca 

Quintes, Custódio de Barros Tostes, Paulo Sérgio Rangel do Nascimento, 

Plínio Pinto Coelho Filho, Peterson Barroso Simão, Andréa Fortuna 

Teixeira e Márcia Cunha Silva Araújo de Carvalho. 

 

Total de Votantes: 132 Desembargadores. 
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Quantidade total de votos no candidato: 17 votos. 

 

.Votaram na Excelentíssima Doutora Laise Ellen Silva Macedo, 

Procuradora de Justiça, os Excelentíssimos Desembargadores Luiz 

Zveiter, Cláudio de Mello Tavares, Nilza Bitar, Caetano Ernesto da 

Fonseca Costa, Maria Inês da Penha Gaspar, Luiz Fernando Ribeiro de 

Carvalho, Milton Fernandes de Souza, Nildson Araújo da Cruz, Nagib 

Slaibi Filho, Adriano Celso Guimarães, Mauricio Caldas Lopes, José 

Carlos Varanda, Celso Ferreira Filho, Ferdinaldo do Nascimento, 

Gizelda Leitão Teixeira, Francisco José de Asevedo, Carlos Eduardo da 

Rosa da Fonseca Passos, José Carlos Maldonado de Carvalho, Gilberto 

Dutra Moreira, Mauro Dickstein, Marco Antonio Ibrahim, Helda Lima 

Meireles, Siro Darlan de Oliveira, Marcus Quaresma Ferraz, Marcus 

Henrique Pinto Basílio, Fernando Foch de Lemos Arigony da Silva, Ana 

Maria Pereira de Oliveira, Kátia Maria Amaral Jangutta, Benedicto 

Ultra Abicair, Lindolpho Morais Marinho, Mário Assis Gonçalves, Carlos 

Santos de Oliveira, Carlos José Martins Gomes, Cristina Tereza Gaulia, 

Cairo Italo França David, Antonio Jayme Boente, Agostinho Teixeira de 

Almeida Filho, Marcos Alcino de Azevedo, Rogério de Oliveira Souza, 

Paulo Sérgio Prestes dos Santos, Luiz Noronha Dantas, Norma Suely 

Fonseca Quintes, Cleber Ghelfenstein, Lúcia Maria Miguel da Silva 

Lima, Custódio de Barros Tostes, Ricardo Couto de Castro, Elton 

Martinez Carvalho Leme, José Muinõs Piñeiro Filho, Horácio dos Santos 

Ribeiro Neto, Pedro Freire Raguenet, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, 

Mônica Tolledo de Oliveira, Fábio Dutra, Rosa Helena Penna Macedo 

Guita, Jacqueline Lima Montenegro, Katya Maria de Paula Menezes 

Monnerat, Maria Angélica Guimarães Guerra Guedes, Cláudio Luis Braga 

Dell’Orto, Maria Sandra Kayat Direito, Inês da Trindade Chaves de 

Melo, Eduardo Gusmão de Brito Neto, Antonio Iloizio Barros Bastos, 

Sidney Rosa da Silva, Adolpho Correa de Andrade Mello Júnior, Marcelo 

Lima Buhatem, Cláudia Telles de Menezes, Paulo de Oliveira Lanzellotti 

Baldez, Carlos Azeredo de Araújo, Gilberto Campista Guarino, Patrícia 

Ribeiro Serra Vieira, Luciano Saboia Rinaldi de Carvalho, Cláudio 
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Tavares de Oliveira Júnior, Antonio Carlos Bitencourt, Myriam Medeiros 

da Fonseca Costa, Plinio Pinto Coelho Filho, Flávia Romano de Rezende,  

Juarez Fernandes Folhes, Fernando Antonio de Almeida, José Roberto 

Portugal Compasso, Eduardo de Azevedo Paiva, Carlos Eduardo Roboredo, 

Mauro Pereira Martins, Flávio Marcelo de Azevedo Horta Fernandes, 

Joaquim Domingos de Almeida Neto, Tereza Cristina Sobral Bittencourt 

Sampaio, Cesar Felipe Cury, Alcides da Fonseca Neto, Lúcio Durante, 

Peterson Barroso Simão, Augusto Alves Moreira Júnior, Marcelo Castro 

Anátocles da Silva Ferreira, Margaret de Olivaes Valle dos Santos,  

Gilberto Clóvis Farias Matos, Maria Helena Pinto Machado Martins, Luiz 

Henrique Oliveira Marques, Sérgio Ricardo de Arruda Fernandes, Sérgio 

Nogueira de Azeredo e José Acir Lessa Giordani. 

 

Total de Votantes: 132 Desembargadores. 

  

Quantidade total de votos no candidato: 99 votos. 

 
.Votaram no Excelentíssimo Doutor Mendelssohn Erwin Kieling Cardona 
Pereira, Procurador de Justiça, os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Gizelda Leitão Teixeira, Edson Aguiar de Vasconcelos, 

Gilberto Dutra Moreira, Fernando Foch de Lemos Arigony da Silva, Mário 

Assis Gonçalves, Celso Luiz de Matos Peres, Marco Aurélio Bezerra de 

Melo, Mônica Tolledo de Oliveira, Cláudio Brandão de Oliveira, Antonio 

Iloizio Barros Bastos, André Emílio Ribeiro Von Melentovytch, Antonio 

Carlos dos Santos Bitencourt, Valéria Dacheux Nascimento, Luciano 

Silva Barreto, Alcides da Fonseca Neto, Peterson Barros Simão e Arthur 

Narciso de Oliveira Neto. 

 

Total de Votantes: 132 Desembargadores. 

  

Quantidade total de votos no candidato: 15 votos. 
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O Excelentíssimo Senhor Desembargador ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO 

justificou seus votos informando que no critério de desempate levou em 

consideração o fato dos candidatos por ele escolhidos serem 

Procuradores de Justiça, com maior experiência em Órgão Colegiado, bem 

como o currículo dos mesmos, todos possuindo curso de Pós-graduação. 

 

Às quatorze horas e vinte e cinco minutos, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, Presidente, agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada a sessão do Tribunal Pleno. 

 
 

Rio de Janeiro, 11 de maio de 2015 
 
 
 
 
  

Desembargador LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 
Presidente do Tribunal de Justiça 

 
 
 
 

Elke Autuori Spitz Paiva 
Secretária da Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

 

 

Submetida a Ata à aprovação.   

Aprovada na Sessão do Tribunal Pleno 

do dia 22/06/2015. 

 

Esta Ata será disponibilizada, após sua aprovação, no site  

deste Tribunal de Justiça no menu: Institucional/Tribunal de 

Justiça/Tribunal Pleno/Ata da Sessão. 
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